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Вказівка повторення. Цикли
Наприклад.
for i:=K to I do begin
<вказівка!>; <вказівка2>;

9
<вказівкаМ>; end;
Параметру циклу І присвоюється початкове значення К. Він порівнюється з кінцевим значенням 1. Якщо К<=1, то виконуєть​ся тіло вказівки повторення. Значення К автоматично збільшуєть​ся на 1 (тобто стає наступним елементом) і знову порівнюється зі значенням 1. Якщо під час перевірки отримаємо, що К>1, то виконання вказівки повторення припиняється і виконується на​ступна після неї вказівка програми. Якщо під час першого порів​няння К і 1 виявиться що К>1, то тіло вказівки не виконується жодного разу.
2. Вказівка For — downto — do.
Наприклад.
for i:=K downto to 1 do begin
<вказівка!>; <вказівка2>;
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<вказівка№>; end;
Параметру циклу / присвоюється початкове значення К. Він порівнюється з кінцевим значенням 1. Якщо К>=1, то виконуєть​ся тіло вказівки повторення. Значення К автоматично зменшується на 1 (тобто стає попереднім елементом) і знову порівнюється зі значенням 1. Якщо під час перевірки отримаємо, що К<1, то ви-
